
　　　　　　　　        令和2年度　第二中学校　全学年　学校教育自己診断アンケート　（保護者版）
回答数 299

（％）　　　A 　　　B 　　　C 　　　D （％）
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 　全く当てはまらない

肯定 否定

1 子どもは、楽しく学校に通っている。 48 38 9 5 86 14 -3 5

2 生徒はよくあいさつをする。 27 49 20 4 76 24 6 0

3
子どもは、学校の授業が分かりやすい

と言っている。
12 61 24 2 73 27 17 -6

4
子どもは、授業でわからないことを教

師に質問している。
16 40 34 10 57 43 11 6

5
教師は、子どもの学習の質問に適切に

答えてくれる。
28 56 12 3 84 16 23 7

6
授業は、規律がしっかりし落ち着いた

雰囲気の中で進められている。
27 57 14 2 84 16 17 3

7
学校は、基礎的・基本的な学力が身に

つくような取り組みを進めている。
29 56 12 3 85 15 14 3

8
宿題は、適切な内容や量になってい

る。
22 52 22 4 73 27 18 1

9
通知表は、子どもの学力や到達度がわ

かるように工夫されている。
38 53 6 3 91 9 5 -2

10
学校は、進路の情報を提供し、進路指

導を適切に行っている。
31 52 14 3 83 17 23 2

11
総合的な学習の時間など、体験学習（福祉

体験・労働体験等）で地域の方々とふれあ

うことは、子どものプラスになっている。
46 42 10 3 88 13 2 7

12

学校は、命を大切にする心や他人への

思いやり、人権を尊重する意識を育て

ようとしている。

39 51 6 3 90 10 21 -1

13

学校は、交通安全や防犯など子どもの

安全について適切な指導・対応を行っ

ている。

40 48 9 3 88 12 13 2

14

学校は、自然災害や火災の際の対処の

仕方について適切な指導・対応を行っ

ている。

36 53 7 3 90 10 19 3

15
子どもは、自分の悩みを学校に相談し

やすいと言っている。
12 39 40 9 51 49 10 17

16

学校は、いじめのない学級づくりやい

じめに対して適切な指導・対応を行っ

ている。

29 56 12 3 85 15 24 3

17
保護者は、自分の子どもについて、学

校に相談しやすい。
32 46 18 4 78 22 5 0

18
学校は、清掃活動の充実や営繕など学

習環境の整備に努めている。
34 54 10 2 88 12 14 1

19
学校は、体育祭や文化祭などの行事を

通して、感動する体験を与えている。
55 37 5 3 92 8 -1 3

20
学校行事、学年行事等は、適切に計

画・実施されている。
54 37 5 4 91 9 -4 6

21
学校は、生徒会活動など、生徒の自主

性の育成に努めている。
44 49 4 2 93 7 11 1

22
学校は、部活動に熱心に取り組んでい

る。
47 42 6 5 89 11 5 0

23
学校は、授業参観や学級懇談など、保

護者と交流する機会を十分に設けてい

る。
35 49 12 3 85 15 -2 9

24

ホームページや学校だより、学年通

信・学級通信・保健だよりなどで教育

方針や学校の様子がよくわかる。
65 28 4 2 94 6 10 -3

25
学校は家庭や地域と連携・協力して教

育の充実に努めている。
42 48 7 3 90 10 16 0
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